
 
COMMUNE DE MOSNAC : REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL  

 
Compte-rendu de la séance du vendredi 10juillet 2015 à 20 h 30. 

 
 
Présents :  Guy DEWEVRE, Serge PUAUD,  Daniel MERCERON, Liliane BOETTI, 
 Frédéric PERROTIN, Virginie PAILLETTE RIVIERE,Guilaine RENAUD GRETEAU, 

Hervé ROBERT. 
 
Excusés : Michel BRILLET, Jacqueline CHARLET,Éric MONTIGAUD 

 
 
 
 
ORDRE DU JOUR 
 → Signatures des bordereaux de présence 

→ Le compte rendu de séance du 02/06/2015 est approuvé à l'unanimité. 
 
 
 

ØFIXATION DU PRIX DE LA CANTINE 
 Prix cantine 2014/2015 : 2,20€ 
 Nouveau prix 2015/2016 : 2,40€ 

Le nouveau prix de la cantine est approuvé à l’unanimité 
 
 

ØPOINT SUR LA SALLE POLYVALENTE 
DETR : 80 000€ 
Rencontre de l’architecte : ordre de service (arrêt en janvier) et reprise le 26 juin 
Planning refait sur les études et les travaux 
Permis de construire : dépôt fin juillet 
Préparation pour l’appel d’offre avec la commission A.O. des élus cet été 
Septembre : dépôt de l’appel d’offre 

 
Information : le football devra faire une demande pour utiliser le terrain de 

Champnillon 
 
 
 
ØFINANCEMENT DE L’ECLAIRAGE DE L’EGLISE PAR LE SDEG 

Demande du SDEG concernant l’éclairage de l’église est refusé à l’unanimité 
 
 
ØDESIGNATION DU REFERENT POUR LA LICENCE IV 

Achat de licence IV effectué 
Désignation du lieu : Salle des fêtes 
Désignation d’un élu : Jacqueline CHARLET 
Formation obligatoire pour licence IV de l’élu : 450€ 
Le lieu et  la désignation de l’élu est approuvé à l’unanimité 

 
 
ØDEMANDE DE LA COMMUNE DE CHATEAUNEUF POUR PARTICIPATION AU  
FONCTIONNEMENT DES EQUIPEMENTS SPORTIFS 

Serge Puaud dit qu’il ne sera envisageable de participer au fonctionnement des 
équipements sportifs que si ces derniers sont gérés par toutes les communes et non une 
seule par le biais de la CCRC par ex. 
La demande de participation est refusée à l’unanimité 
 
 
 



 
 
 

 
 
ØQUESTION DIVERSES 
 
 
ØRénovation église  

Dossier technique effectué gracieusement avec l’aide de Joël TRENIT 
Voir pour les demandes de subventions (se rapprocher d’Eraville) 
Travaux : couverture, reprise mur, vitraux… 
Guy DEWEVRE et Virginie PAILLETTE vont étudier les dossiers 

 
ØT.A.P. 

Les TAP sont organisés par trimestre jusqu’à Noël 
Il y a 19 enfants et 2 intervenants (atelier scientifique) 
Géraldine ROY de la commune de Saint Simeux s’occupe de réaliser des programmes 
 
Information : il faudrait penser à la mise en place d’abris bus pour nos enfants 
De plus : Organisation d’un pot de rentrée scolaire pour la rentrée 
 

ØTravaux du logis. 
Les travaux du logis ont été réalisés 
L’ancienne canalisation a également été conservée 
Il reste l’enrobé côté Jean Marc TRENY 

 
ØLibération logement Rainaud 

L’état des lieux du logement a été effectué et signé 
Il faut maintenant faire des photos et mettre l’annonce sur le bon coin rapidement 
 
 

ØAnalyse financière prospective du budget communal 
Mohamed SALLY :direction générale financière effectue un bilan de 2009 à 2014 
et une prospective 2015 à 2020 
Remise de sa copie fin juillet 2015 
 
 

ØMOSNAC FESTI’VAL 
Point sur Mosnacfesti’val : environ 250 repas (obligation de refuser d’autres  
inscriptions trop tardives) /  la viande était parfaite et les bénévoles ont assuré. 
Les animations jeux, le repas, le spectacle et le feu d‘artifice étaient de grande qualité. 
 
Parution dans la Charente libre : Mosnac s’embrasse au son des légendes. 
Remerciement tout particulier aux bénévoles, à leur disponibilité et leur enthousiasme. 
Prévoir un pot pour remercier tous les bénévoles. 
 
 

CLOTURE DE SEANCE A 22H45 


